Aplicacao

e Utilizando o ajuste realizado, a pesquisadora informa a
presenca da componente na terceira e quarta hora do
processo térmico em uma tabela modificada. Quais os valores
informados? E um bom ajuste? Existe outro ajuste melhor?
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Ajuste quadratico

 Ajustando com acurva: y=at’+bt+c

e Resolvemos

n

i=1

136.887
31.89

Z ti4 Zn: ti3 i ti2

i i=1 i=1

Z ti3 i 1:i2 i ti
i=1 i=1

= Zti Y,

>t Xt o
| i=t i=1

1 646.4721 136.887 31.89| a

31.89
9.3

n

25V,

Zy

9.3 |Ib|=
4 C

5.5
3.5

3.23



Ajuste quadratico

* A curva quadratica é
| y=0.482t2-3.336t + 4.7211
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* Logo os valores informados y(3.0) =-0.9489

(N3o fisico — Errado) y(4.0) =-0.9109



Melhor ajuste seria hipérbole

e Sugere-se uma hipérbole
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Hiperbole de ajuste

 Resolvendo temos .
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